

為利便銷公債  
中共在江門  
暫停新五反

廣州訊 中共軍政費用開支浩大 財政赤字激增 在無法應付中

拾億元公債 俾藉以挹注已瀕於破產中共財經 窮於昨日宣佈 沒有公佈 新鈔製圖景 一種是新

暫行停止 曾經在粵中各縣市如火

華門 另壹種是收割機 據該行官

如茶推行了個名月所謂清稅漏稅

佈兩種券式如下 (未完)

端正工商營運運動新五反 圖暫時

將已加止 工商人士上繩索放鬆類一

陣 改用懷柔手腕 向工商人士表

示好感 以誘迫使等努力購債 候公

債推銷完畢時 然後再繼續展開新五

反 以免同一時期推出兩重勒榨花

樣而惹起民變 這是中共縮回了大

陸四來一貫暴政 據共力公佈

這次在粵中區展開了清稅護稅端正

工商營業運動以來 時間雖短 但

一般工商人士經過人民政府正確教

育後 有良好表現 紛紛自動作自

我坦白 自我補資補報 很願意接

受 政府合理處理 進行補罰瞞稅

漏稅手續 使這營運動順利地收到

效果 截至目前止 已有一千八百

二十二戶完成了補稅手續 被准確

地重犯五毒 人民一致認為無可寬

恕 才將之判了徒刑或吊銷其營業

牌照 這是人民政府一向對待人民

以寬大政策

據悉 中共在粵中各縣市展開

如火如荼新五反個多月來 受害最

光外 還未得脫身 仍要被判三個

餘人 統計(截至今日)粵中工商

人七被勒索去達七十億共幣左右

Player's

加拿大最溫和及最美味之煙仔



★ 鮮麵筋

製齋珍品

Canadian Soya Industries Ltd.

2131 Dundas St. Vancouver, B.C.

HA. 3788

82 Pender St. E. Vancouver, B.C.

WAH SUN BOOK SHOP

壹元

七毛五

六毛五

三毛五

二毛五

一毛五

五毛五

四毛五

三毛五